

咸宁日报

XIANNING RIBAO
中共咸宁市委机关报
www.xnnews.com.cn

2014年4月14日 星期一 甲午年三月十五(今日8版)

第10562期 国内统一刊号:CN42—0039 代号:37—25



咸安干部即知即改取信于民

本报讯 记者黄柱、特约记者谭辉龙、胡剑芳、通讯员徐炎良报道：“真没想到，前一周提的意见，这周就拿到补贴！”2日，从咸安区林业局干部手里接过200元补偿款，汀泗桥镇赤岗村村民成家先喜出望外。

原来，该镇赤岗村是区林业局包保试点村，在走访群众征求意见中，一些村民提出荒山造林补贴面积搞错了，希望有关部门核实。

得知情况后，区林业局迅速派人

进村入户核对查实，发现确实有10户存在误差，应补贴资金共计2800元。随即，该局作好面积更改公示，并将资金补贴到位。

对于群众反映的问题，咸安干部即知即改，取信于民。仅3月份，区委书记谭海华7次下访挂点的官埠张公庙村，两次夜访解决村民问题。区长李文波6次深入企业调研，当场解决企业提出的问题。

区直机关80家单位的党员干部

纷纷走村串户，体验群众艰辛，倾听百家真言，着力解决群众关切的问题。

有群众提出区商贸物流区规划不合理，物流区立即请专家重新考评规划；有职工反映办公室面积超标，区民政局立即重新调整到位；查知违纪生户普遍存在困难，区人口计生局逐一登记造册以争取帮扶政策；闻听农民春耕农忙有求，区农业局派30名技术员、20名农机医生到田间地头搞服务。

在14个乡镇办场，针对百姓提出

的公益义诊方便群众看病问题，浮山办事处邀请市人民医院举办义诊，服务村民形成常态；针对群众提出的环境污染问题，双溪桥镇完善相关制度，依法整顿和关停污染大的采石场等；对“三公”经费管理，汀泗桥、桂花、贺胜等乡镇主动减少开支，封停相关车辆，下乡帮扶群众。

目前，全区收集意见13000余条，60%的问题都得到解决，其它意见正在研究整改办法。

通山干部项目一线排忧解难

本报讯 记者柯常智、特约记者陈卫民、程平利、通讯员王能朗报道：“没有你逐户上门协调征地，项目不可能这么顺利地按时开工。”4日，通山县大畈镇南岸公路项目施工建设负责人拉着该镇党委组织委员朱镭的手，竖起大拇指夸赞。

该镇南岸公路作为核电站的配套建设工程，是省发改委下达的以工代赈项目，全长8公里，由于上级只负责修路资金，对征用的山林、田地、苗木没有补偿款。按时完成征地工作成为

一道“拦路虎”。朱镭受领任务后，带领专班，不分昼夜并放弃节假日休息，深入各农户家中做工作，仅用2个月时间就完成了全部山林征用面积，确保了公路按期开工建设。

这是该县实行“一个重点项目，一名领导挂帅，一个工作专班，一抓落实到底”，推动干部深入项目一线排忧解难的一个镜头。

为使开展群众路线教育活动形成推动经济社会发展的动力，该县本着“两手抓、两促进、两不误”的原则，在

部署教育实践的同时，按照边学边查边改、切实解决突出问题的要求，引导党员干部沉下身子，深入群众中间，到经济建设主战场，与项目“结对”，为项目建设排忧解难，助推工业崛起。

针对项目建设中存在的落户手续烦琐、建设环境不优等问题，该县在建立健全“收费一表制”的同时，组织开展“三进三促”活动，引导职能部门和党员干部进工业园区，抓项目对接服务，促项目落实；进工地，抓协调，促效率提高；进企业，优服务，促项目按期

开工，形成的“目标倒逼任务，时间倒逼进度，督办倒逼落实”工作机制，确保了一般问题现场处理，较大问题2天解决，重大问题7天内答复。奋战在项目建设一线的800余名干部，先后收集项目业主反映的问题73个，现场解决征地、办证、水电难题69个。

贴心的服务，引得客商纷至沓来。截至3月底，该县开工续建项目达到236个，其中，新引进项目50个，投资亿元以上项目6个，较上年同期增长13%。

揪住问题 重典整治

——十论深入开展党的群众路线教育实践活动

日前，我市召开党的群众路线教育实践活动动员会，对“5+4+2”11个方面的突出问题开展整治，要求翻箱倒柜抓排查、揪住问题抓整改、整风肃纪查处，确保取得实效。

“5+4+2”专项整治内容为“五个专项整治”、“四个坚决纠正”和“两个有效治理”。即：整治损害群众利益的基层信访突出问题，“门难进、脸难看、话难听、事难办”等机关作风问题、利用婚丧嫁娶等事宜借机敛财问题、干部多占住房和超面积标准占有、使用办公用房问题和以“五管一治”为重点的财经纪律问题；坚决纠正涉农乱收费问题、涉企违规收费问题、教育乱收费问题、医药购销和医疗服务乱收费问题；有效治理党员干部“带彩”娱乐问题、有效治理中介领域突出问题。

这11个方面的问题，都是群众反

映最为强烈、最为集中的问题，每一项

都关乎咸宁发展、关乎党委政府的形象、关乎各级干部在群众心目中的位置。开展专项整治，是教育实践活动的重要内容，更是老百姓看教育实践活动是否走过场、是否一阵风、是否见成效的关键。各级各部门务必以高度的责任感和使命感，把问题排查到位，整改到位。

要翻箱倒柜抓排查，切实揪准问题。

俗话说，打蛇打七寸。作风问题之所以久治不愈，原因之一是没有“对症下药”，只有“翻箱倒柜”才能揪住问题，找到病根。如何揪准问题？关键要“开门找”，多听群众的意见；要“自我找”，敢于揭短亮丑，向自己开刀，对照党的纪律、群众期盼和先进典型“照镜子”、找问题，挖到深处、触及实质；要“相互找”，运用批评与自我批评的

利器，相互查找，分析病因。要整风肃纪抓查处，重典整治问题。作风问题之所以久治不愈，还有一个原因是“药力不足”。必须动真碰硬下猛药，对违纪违法行为绝不姑息手软，以严肃的态度、严格的标准、严厉的措施、严明的纪律，推动专项整治工作贯穿于教育实践活动始终；要对存在的问题一个都不放过，不达目的誓不罢休；要在宣传先进典型的同时，加大对反面典型的曝光力度和惩治力度，发挥警示教育作用。

要标本兼治抓整改，确保取得长效。作风问题之所以久治不愈，还与

“疗程不够”有关。开展专项整治，要打好持久战。一方面要通过受理群众举报、随时暗访抽查等方式，对各单位自查自纠、边整边改的情况进行督促检查，确保治理活动立竿见影；一方面要强化建章立制，将有效管用的做法经验转化为制度成果，做到打基础、管长远，真正把作风建设抓实、抓好、抓出成效。

专项整治是一场攻坚战，只要我

们以“干在实处、走在前列”的要求，勇

于直面问题，敢于攻坚克难，就一定能

取得实实在在的成效，不愧对300万

咸宁人民的期待。

(执笔：邓昌炉)

深入开展党的
群众路线教育实践活动

嘉鱼清查征地 拆迁补偿资金

本报讯 特约记者江开群、通讯员皮道琦报道：“征地拆迁补偿资金，事关群众切身利益，必须毫不保留地确保足额发放到位。”11日，嘉鱼县启动征地拆迁补偿资金专项清查工作。

为全面了解征地拆迁补偿资金是否存拖欠、截留、侵占、克扣、套取、挪用等情况，该县决定在为期2个月的时间里，通过自查清理、全面核查、纠正整改、建章立制四个阶段，着力摸清资金分配、使用、管理的基本情况，做到自查到位、公示到湾、审计到村、抽查到户、纠正到位、查处到人。

今日导读

- ▶ 聚焦刘汉刘维涉黑案公审
(见2版)
- ▶ 新婚幸福生活，从理财开始
(见5版)
- ▶ 马路上绽放夕阳红
(见6版)



9日，赤壁市柳山湖镇水生蔬菜莲藕种植基地内，农户正在挑选藕种，以便种植。去年以来，该镇因地制宜，流转土地3000余亩，从安徽等地引进先进莲藕种植技术，大力发展莲藕种植产业，进一步推动农业产业转型升级。据了解，该基地年亩产莲藕3500公斤，可带动300余人就业。记者 程慧 通讯员 张杰 蒋文玲 摄

春种莲藕

规模工业产值同比增长11.8%

赤壁工业经济强势开局

本报讯 记者刘子川、特约记者彭志刚、童金健、通讯员余先德报道：3日，走进天成线生产车间，工人认真作业，机器运转有序。总经理夏伟说：“一季度，我们公司马力全开，预计产值可达2600万元，同比增长49.5%。”

企业的发展离不开地方支持。年初，天成线业订单接连不断，但也给企业增添了“幸福的烦恼”，该企业在购买原料、设备方面投入很大，面临着周转资金不足。赤壁市相关部门获悉后，从县域经济发展调度资金中，为天成线业争取500万元无息贷款，解了燃眉之急。

今年一季度，赤壁市在开展党的群众路线教育实践活动中，坚持两手抓，两不误，两促进，着力实施工业崛起战略“三大工程”：产业倍增工程、困难企业救助工程、中小企业成长工程。重点培植工业税收增长“515”：三年内，力争税收过5000万元的企业达到6家以上，税收过1000万元的企业达到10家以上，过500万元的企业达到24家以上。

同时，该市加快行政服务中心平台建设和机制创新，推动项目落户“事项更少、环节更简、速度更快、效率更高”，并积极吸纳社会资本参与园区供水、供电、绿化、污水处理等基础设施建设。对已经建成投产的企业抓好技改升级，提升产品附加值和品牌影响力。

截至3月底，该市实现规模工业产值105.8亿元，较去年同期增加11.2亿元，增长11.8%。

罗荣桓之子到通城 作革命传统教育报告

本报讯 记者李嘉、特约记者刘健平、通讯员程懿蓉、杨友平报道：昨日上午，开国元帅罗荣桓之子、原二炮副政委、全国政协委员、中国老区建设促进会顾问罗东进中将，为通城县党员干部做了一场革命传统教育主题报告。

前一天，75岁高龄的罗东进中将参观了位于通城县塘湖镇的罗荣桓革命纪念馆，寻访父亲早年在老区留下的革命足迹。

在罗荣桓纪念馆，一幅幅图片、一段段文字资料，真实地再现了罗荣桓同志早期在通城的革命情况。罗东进中将认为，通城是其父亲罗荣桓元帅走向革命道路

的起点，当时通城革命能够取得胜利，正是因为始终坚持依靠群众，发动群众，走群众路线，才建立了全国第一个县级红色政权。

报告会上，罗东进以朴实的语言和真挚的情感，讲述了他跟随父母在国内革命战争和抗日战争时期的经历，以及他在党的教育、关怀下的成长历程。他说，群众路线是党的生命线和根本工作路线，在新的历史时期，弘扬老一辈革命家淡泊名利、严于律己、从严治军的优良传统，就是要求我们的党员干部始终依靠群众，善于倾听民言、尊重民意、集中民智，切实解决好群众关切的生产生活问题。

“地税20年·税事税情” 征文启事

二、征文对象

本次征文面向全市广大纳税企业和社会各界人士。

三、征文要求

1. 截稿时间为7月15日。优秀作品将在本报“地税20年·税事税情”专栏刊载。

四、征文内容

征文体裁不限，可以采取散文、随笔、日记(志)、诗歌、纪实文学等，内容应结合个人亲身经历或所见所闻所感，记录20年来个人与地税工作或地税部门有关的难以忘怀的故事，抒发真挚情感，传播积极、健康、向上的正能量。字数1500字以内(诗歌50行以内)。

2. 所有来稿注明“地税20年·税事税情”字样、作者姓名及详细联系方式。稿件请通过电子邮件发送至：hbxdnsj@163.com；也可邮寄至：咸宁市地税局办公室(咸宁市咸宁大道7号)。

